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Visoka tehni¢ka mas$inska 8kola - Trstenik

Predmet : TEHNICKA FIZIKA D 2%
Kolokvijum br. I (I grupa)
: , \(
Ime i prezime kandidata: pjbj br. indeksa Osvojen broj bodova___.
1. Transformisati: \ W20,
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2. Jedinica za snagu u SI sistemu _]g Poun ,oznaka W/ , iskazati je preko osnovnih
jedinica M- =M= Lyu W Quefes )
sie e - v D . B . . . .
3. Odrediti jedinicu koeficijenta viskoznosti 1 primenom jednagine za viskoznu silu
F/S=nAv/Ax F-viskozna sila, S-kontaktna povr§ina, Av-prirastaj brzine,
: Mgl T AL e o Ax-debljina sloja te¢nosti
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4. Skalarne veli¢ine su fizi¢ke veli¢ine potpuno odredene oot ot 4 e A
Primer ovih veli¢ina su D/ ,, Monee . Qorr e iR (2)
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5. Graficki i analiti¢ki odrediti zbir vektora d=(4,2) i vektora b=(1,-1), naéi intenzitet
rezultujuég vektora ¢. N o, R AT - (urr o) (2)
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6. Jedan automobil prede jednolikim pravolinijskim kretanjem 90 m za 3s, a drugi 4 km
za 2min. Koji automobil se kreée veéom brzinom i kolike su one? (2)
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7. Koliki put prede telo pri jednoliko ubrzanom kretanju za 10s, ako je ubrzanje 0,2m/s*
Kolika ¢e biti brzina kretanja na kraju puta? Nacrtati kinematske dijagrame a(t), v(t),
S(t T A W o nW 2
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i 8. Zupanik ¢ini oko 30 obrta u minuti i ima brzinu od 2 ms”. Koliki je precnik

zupCanika?
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9. Na osnovu poznatog dijagrama o(t), nacrtati dijagram &(t). [zracunati ugaona ubrzanja

u)(w ,f\u svakoj oblasti. 1 obg i F-be RSP €))

0N L -\ R —"_‘ ‘(‘C‘C < dO -
21 TN ufo“ﬁ‘ WAOT werWe 20" gl gl

,M,J -
é (_> f’/"., /)\/(‘A

a ’ ~ ] X
=20 lom d W (o =5 € p

C &0

[ I W+ u ¢ e=6 W= 0
| < 4
QQ! SPORS | N i e { { {‘. Q’» { 9 7
i ‘ - ¢ >0 Wa =t ‘
Q , o m | To Wt
10. Naved1 i objasni Njutnove zakone. 3\ 2 Lauoy w\‘,\,,c\.ﬁﬂp\g U b % “Aley ke Yo w9
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[zraCunaj ubrzanje tela mase 240g kada na njega deluje sila stalnog intenziteta 2N.
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11. Kohkl rad izvr$i sila pri podizanju tereta mase 25kg na visinu 4m? (2)
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12. Napisati odgovarajuce nazive fizickih veli¢ina datih slede¢im izrazima
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13. Koliki je hidrostaticki pritisak u moru na dubini 1300m? Gustina morske vode je

1030kg/m3. R 1
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14. Ako je povrsina veceg klipa hidraulicke prese 220cm” a manjeg 11cm?. Kollkom
silom treba delovatl na manji klip da bi se na ve¢em dobila sila od 6000N? 2)
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15 Protok je Vol oy b )U\‘l 0 ke ¢ , moze b1t1 /-kal\E"U Wi (hacehu
Za koje vreme ¢emo napumtl bazen zapremine 628 1 ako kroz dovodno crevo
pre¢nika 2cm struji voda brzinom 2m/s?
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Visoka tehni¢ka maSinska Skola - Trstenik I e
Predmet : TEHNICKA FIZIKA D 201
Kolokvijum br. I (IT grupa)

A / ‘ - L~
Ime i prezime kandidata: It )lo \X ( br. indeksa Osvojen broj bodova____
1. Transformisati: ? )w( l _ 100 ’,“jm; = D\OOO-(O(’;\%? = 0.03% - 266
a) 200 daN/mm? uN/m? «<WVoet, o
b) 420 Vminum3/s = )04 Jy’_, e ot oS s
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Jedinica za prltlsak u S‘LI 51stemu je nacuall uC’t(‘ 14l ,oznaka fu , iskazati je preko osnovnih
jedinica [ - — = P~ Qs VG Jo P (2)
Primenom dlmenzmne analize odrediti da i jednadina za centralnu silu moZe da glasi:
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T = Dwd w2 TF)e kg Lo =p
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Vektorske veli¢ine su fizicke Veilcme potpuno odredene O ATl T I A
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Grafi¢ki prikazati vektor d=(-3 4) i odredm uglove koje zaklapa sa koordinatnim
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6. Zakoje vreme Ce blclkhsta prec:1 stazu dugu 60km ako 40km prelazi brzinom 20km/h
a ostatak brzinom 10km/h? NS B k-3 L% Qe g (2)
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Neko telo kreéuéi se stalnom vo = 20m/s dobije stalno usporenje a = 0,5m/s*. Za
koliko vremena ée se telo zaustaviti? Koliki ¢e put ono pre¢i dok ne stane? Nacrtati

kinematske dijagrame a(t), v(t), s(t) ey (2)
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Putanja &estice je kruznica polupre¢nika r = 3m. Broj obrtaja Cestice je » =30 min -,
Odrediti periferijsku brzinu Cestice. (1)
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Na osnovu poznatog dijagrama a(t), nacrtati dijagram g(t). Izra¢unati ugaona ubrzanja
wk T u svakoj oblasti. _ . " 3)
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10. Navedi i objasni Njutnove zakone, - SUO W P ~ (ieap e Qanasn Mupeleds
WA fofr oS w“ Lo\ vpRoais, el ADU .‘m AN 0 Qe alg WM s\“-i\ N
‘ﬁ\,\\ o} Qv ‘1 3 \\“ Y “)\ ¢l T~ WA ?\ﬁ‘ 2K, -y '\LQ\ f{ Wx \J ¢ v \1'\(’(“\)’1 “ !I\{ ‘ ’7 sl
\. Sila konstantnog intenziteta 20N deluJe na telo i daje mu ubrzanje 5m/s Kolikaje
masa tog tela? (3)
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11. Motor neke dizalice ima snagu P=20kw. Koliki teret dizalica moze da digne na visinu
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12. Napisati nazive veli¢ina kO_]e su date slede¢im izrazima: o
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14. Ako je povréina veceg klipa hidraulicke prese 2200m2 a manjeg 1 lem?. Koliki hod
manji klip nadini ako je pomeranje veceg klipa h=20mm? Vi \/ 2)
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Koliki je protok vode u cevi poluprecmka 4 cm, ako je njegova brzina proticanja
15 cm/s? Koliko litara vode proti¢e kroz cev u sekundi? 3)
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